

## Bestyrelsesmøde i TS 31.01.2017

Afbud: Henrik, Jørn, Bo.

### 1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referat godkendt med rettet årstal for næste møde.

### 2. Nyt fra formanden.

Jan orienterede om affaldsplanen, som er godkendt. Stormfloden 4. januar anrettede ikke skader i Toreby Sejlklub. Hullet i stenglacis'et er igen besigtiget af Jørgen Hilleke, Guldborgsund Kommune, der stadig ikke har midler til reparation. Kommunen holder øje med skadens udvikling. Ib Bratholm har lappet huller i vejen med asfalt.

Bomnøgle-salget finder sted efter et kompliceret og forældet system. Efter en længere drøftelse besluttede bestyrelsen at konsultere J.J. Parabol med henblik på et nyt system, baseret på Mobilbetaling (Mobile Pay).

### 3. Nyt fra kassereren

Økonomi: God. Regnskabet for 2016 er afstemt med revisorerne, som har godkendt det uden anmærkninger. Der er noteret ganske få restancer fra oktober 2016.

### 4. Nyt fra øvrige bestyrelsesmedlemmer

*Palle:* Dansk Sejlunion har præsenteret "Vild med vand" for klubber på Lolland-Falster og Sydsjælland. Sejlforeningen "Vikingen" arrangerer i den forbindelse "Havnens Dag" 10. juni 2017. Jan forhører sig i "Vikingen" om Toreby Sejlklubs eventuelle medvirken, idet bestyrelsen stiller sig positivt til "Vild med vand".

*Karsten R:* Nye vogne ved broerne vil koste 5.475 kr. pr. stk. Bestyrelsen vil undersøge markedsprisen på egnede og billigere vogne.

*Tonny:* Ramslagets besætning er klar til nedramning af pæle i havnen forud for den kommende sejlsæson.

*Hans:* Overvågningen af strømforbruget viser et uforklarligt og meget højt forbrug. Bestyrelsen vil søge en forklaring på stigningen, og Hans fortsætter kontrollen af elmålere.

Søndag den 19. februar fra klokken 10.00 renser og polerer Kenn Reitz Sembach gulvet i klubhuset, der vil være tømt for møblement.

### 5. Eventuelt.

Næste møde: 28.02.2017 kl. 18.00, (før generalforsamlingen).

Referat: Palle.